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ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
 

Αγαπητοί μαθητές, εκπαιδευτικοί και Διεύθυνση του 1ου Γενικού Λυκείου Καλύμνου, 

 

Με ιδιαίτερη χαρά και υπερηφάνεια, σας εκφράζω τα θερμά μου συγχαρητήρια για τη σπουδαία επιτυχία 

σας στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Young Business Talents 2026. 

 

Η κατάκτηση της πρώτης θέσης από την ομάδα NJC, με τους μαθητές Ιωάννη Καμπούρη, Ιωάννη 

Μαγκούλια, Νικόλα Κατσουλιέρη και Χαράλαμπο Τσιαουσίδη, αποτελεί ένα λαμπρό παράδειγμα του 

ταλέντου, της δημιουργικότητας, της επιμονής και του ομαδικού πνεύματος που διακρίνει τη νέα γενιά της 

Καλύμνου. Παράλληλα, αξίζουν θερμά συγχαρητήρια στον εκπαιδευτικό Ιωάννη Πολυκανδριώτη για την 

καθοριστική συμβολή και την αφοσίωσή του στην καθοδήγηση των μαθητών. 

 

Η επιτυχία αυτή δεν είναι τυχαία. Αντανακλά το υψηλό επίπεδο της παρεχόμενης εκπαίδευσης στο νησί 

μας και επιβεβαιώνει ότι η Κάλυμνος διαθέτει νέους ανθρώπους με όραμα, γνώσεις και ικανότητες που 

μπορούν να διακριθούν σε πανελλήνιο επίπεδο και όχι μόνο. 

 

Ως Δημοτική Αρχή, αποδίδουμε ιδιαίτερη σημασία στην Παιδεία, την οποία θεωρούμε θεμέλιο για την 

πρόοδο και το μέλλον του τόπου μας. Με συνέπεια και υπευθυνότητα, εργαζόμαστε διαρκώς για τη 

βελτίωση των σχολικών υποδομών και την κάλυψη των αναγκών της εκπαιδευτικής κοινότητας. Στο 

πλαίσιο αυτό, προχωρήσαμε, μεταξύ άλλων, στην κατασκευή δύο νέων σύγχρονων γηπέδων μπάσκετ και 

βόλεϊ στον χώρο του σχολείου, συμβάλλοντας στη δημιουργία ενός πιο λειτουργικού και ποιοτικού 

εκπαιδευτικού περιβάλλοντος. 

 

Παραμένουμε σταθερά προσανατολισμένοι στη στήριξη της μαθητικής και εκπαιδευτικής κοινότητας, 

διατηρώντας ανοιχτό και ουσιαστικό διάλογο με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς. Η συνεργασία, η 

κατανόηση και η κοινή προσπάθεια αποτελούν βασικές αρχές της πολιτικής μας, με στόχο τη συνεχή 

αναβάθμιση της εκπαίδευσης στο νησί μας. 

 

Η διάκρισή σας αποτελεί πηγή έμπνευσης και αισιοδοξίας για όλους μας. Μας γεμίζει περηφάνεια και 

ενισχύει την πίστη ότι το μέλλον της Καλύμνου βρίσκεται σε άξια χέρια. 

 

Σας εύχομαι ολόψυχα καλή συνέχεια και ακόμη μεγαλύτερες επιτυχίες στο μέλλον. 

 

 

Με εκτίμηση, 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΥΜΝΙΩΝ 

 

Γιάννης  Στ.  Μαστροκούκος 
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